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. B = 01,1 2 ], -1 bildet eine Basis des R°. Man ermittle die Koor-
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dinaten von { 0 | beziiglich dieser Basis.
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(12 Punkte)

. Berechnen Sie alle Eigenwerte der Matrix
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(14 Punkte)

. Fiir welche Werte « und 3 ist der Vektor (1, o, 3)° sowoh! orthogonal zu (5,—1,1)° als
auch zu (=2, —1, —6)"7

(14 Punkte)

. Berechnen Sie ,
/log (z +4) ——dz

T + 4

Anleitung: —— = (log (z + 4))".
Substitution. (14 Punkte)

. Man ermittle die Hesse-Matrix von f (z,y) = 2%v.

Anleitung: o = eblog2, (14 Punkte)

. Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung

/!

y +ty=_0

Hinweis: Verwenden Sie e** = cosz + i sin z. (12 Punkte)



B) Prufungsteil Analysis

Man bestimme die Umkehrfunktion von f(r) = vVes*+2 ¢ > 0.

Ist cie Umkehrfunktion auf ganz IR definiert? (5)
Man bestimme die Elastizitat von f(z). (5)

Man bestimme die Matrix der zweiten partiellen Ableitungen der Funktion

Phl—

flz,y) = (Va2 + y2, arctan(x/y)). (10)

Man zeige, dafl die Funktion f(x) = /32 + 1 konkav ist. (4)
Gegeben sei die implizite Funktion
b 2 -

fley,e.y)=2] ~xg -y —5=0.

Man bestimme nach dem Hauptsatz tiber implizite Funktionen die partiellen

Ablertungen nach y. Fir welche Stellen (. .ry,y) ist die Formel gultig 7 (10)

Man bestimme graphisch den zulassigen Bereich des folgende Ungleichungssystems:

o



